
Министар Дачић: Решавање потреба избеглих и расељених императив за Владу Србије
понедељак, 27. јун 2016.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић
присуствовао је данас у Скупштини града церемонији уручивања уговора о додели
бесповратне помоћи за куповину сеоских кућа са окућницом и пакета додатне помоћи за
68 избегличких породица са територије града Београда која се реализује у оквиру
Регионалног стамбеног програма збрињавања избеглих лица са простора бивше СФРЈ.  

Министар Дачић поручио је том приликом да је решавање потреба избеглих и расељених
императив за Владу Србије. Он је истакао да је Србија политички и морално посвећена
решавању проблема избеглица и расељених лица и да улаже ванредне напоре да се све
што је договорено по том питању и реализује, што није лак задатак.

"Ово је значајан пројекат који ће породицама омогућити да добију дом, он им даје веру и
наду, а нама подстрек да још одлучније приступимо другим таквим пројектима", рекао је
министар Дачић, подсећајући да је Србија једна од пет земаља у свету са продуженом
избегличком кризом.

Навео је и да је Србија примила преко 600.000 избеглица и 200.000 интерно расељених
са Косова и Метохије, а да је данас око 29.000 људи који су још увек у статусу избеглица.

Први потпредседник Владе и министар спољних послова Ивица Дачић истакао је и да је
пуна примена Сарајевског процеса, чији је саставни део и стамбено збрињавање
избеглица, од посебног значаја у свакој од држава региона и да значај тог процеса
превазилази државне границе.

Министарка без портфеља задужена за европске интеграције Јадранка Јоксимовић
рекла је да су ЕУ, САД и други развојни партнери Србије показали још једном да
партнерство не значи само политичку подршку, већ да финансијска подршка представља
конкретан знак сарадње. Влада Србије је, према њеним речима, показала велику
одговорност у коришћењу тих средстава.

Заменик градоначелника Београда Андреја Младеновић говорио је о помоћи града
избеглицама, наводећи да је циљ да им се до краја године додели, поред осталог, 80
монтажних кућа и 350 пакета грађевинског материјала.

Заменик шефа Делегације ЕУ Оскар Бенедикт указао је да је ЕУ највећи донатор
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програма Регионалног програм стамбеног збрињавања, додајући да је за то донирала
280 милиона евра, а да је од 2000. године дала још 90 милиона евра из ИПА фондова за
помоћ избеглицама.

Регионални програм стамбеног збрињавања је заједнички вишегодишњи програм Србије,
БиХ, Црне Горе и Хрватске, који има за циљ да обезбеди трајна стамбена решења за око
27.000 најугроженијих породица, односно око 74.000 људи у региону.Од тог броја 16.780
породица је у Србији, тачније око 45.000 људи.

Пројекат се спроводи уз подршску ОЕБС-а и УНХЦР-а, а финансиран је средствима ЕУ,
која је највећи донатор, САД, Немачке, Италије, Норвешке, Швајцарске, Данске, Турске.
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